

Саудовская Аравия



Королевство Саудовская Аравия — крупнейшее государство на Аравийском полуострове. Граничит с Иорданией, Ираком и Кувейтом на севере, Катаром и Объединёнными Арабскими Эмиратами на востоке, Оманом на юго-востоке и Йеменом на юге.

Столица: Эр-Рияд

Валюта: Саудовский риял

Форма правления: Унитарная республика, Исламское государство, Абсолютная монархия.

Подготовила:
студентка 110 А-Ф группы
Брякина Валерия

Географическое положение :

Саудовская Аравия расположена на юго-западе Азии, государство занимает большую часть Аравийского полуострова. На севере граничит с Иорданией, Ираком и Кувейтом, на востоке – с Катаром, на юго-востоке с Объединенными Арабскими Эмиратами и Оманом, на юге – с Республикой Йемен. На востоке омывается Персидским заливом, на западе – Красным морем и заливом Акаба. Площадь страны составляет около 2240000 кв. км. Более половины территории Саудовской Аравии занимает пустыня Руб-аль-Хали, или Большая Песчаная пустыня, площадью около 650000 кв. км, которая находится на юго-востоке страны. На севере страны расположена часть Сирийской пустыни, а пустыня Ан-Нафуд, занимающая площадь около 57000 кв. км, лежит далее на юг. В центре находится плато, пересекаемое несколькими пересыхающими в сухой сезон небольшими реками. На юго-западе страны находятся небольшие горные цепи и высочайшая точка страны гора Джабаль-Сауда (3133 м). Вдоль Красного моря и Персидского залива лежат узкие прибрежные равнины.



Политическая карта



В 2021 году подробная карта Саудовской Аравии на русском языке с городами показывает где находится страна на карте мира. Современная карта Саудовской Аравии отображает административное деление, все города, населенные пункты и популярные курорты. Доступны разные режимы карты: схема, спутник и гибрид. Также реализована возможность поиска на карте, изменения масштаба и построения маршрута. Столица Саудовской Аравии - Эр-Рияд.

Плюсы Саудовской Аравии

Множество карьерных возможностей. Богатая природными ресурсами, а именно нефтью, Саудовская Аравия привлекает все больше иностранных специалистов.

Высокий заработок и уровень жизни. Финансовый вопрос является определяющим в большинстве случаев, а уровень оплаты труда в Саудовской Аравии сможет удовлетворить запросы даже самых квалифицированных профессионалов в любой отрасли.

Безопасность. В 2017 году столица королевства, город Эр-Рияд, попал в топ-50 самых безопасных для жизни городов мира. Здесь максимально низкий уровень преступности, во многом благодаря повсеместному присутствию представителей охраны правопорядка.

Путешествия и туризм. Саудовская Аравия расположена в самом сердце Ближнего Востока, поэтому заядлые путешественники по вполне демократичным ценам в свободное от работы время могут исследовать ОАЭ, Ливан, Иорданию или даже Сингапур, Таиланд или Китай.

Первоклассные школы. Международные школы на Ближнем Востоке привлекают в штат лучших педагогов со всего мира, а обучение ведется на английском исключительно носителями языка.



Жизнь в одной из самых богатых стран Ближнего Востока имеет множество преимуществ для всех, кто захочет сюда переехать

Минусы Саудовской Аравии



Неудобства, с которыми может столкнуться иностранец в Саудовской Аравии, связаны, прежде всего, с местными обычаями и необходимостью неукоснительно им следовать.



Каждый житель страны должен следовать **весьма консервативному дресс-коду**, обусловленному религиозностью населения. Мужчинам запрещено носить шорты, в то время как женщины могут появляться на улице исключительно в **абае** — традиционном одеянии, представляющем собой свободное черное платье, покрывающее все тело. Волосы покрывать не обязательно, но женщинам рекомендуется носить с собой шарф на случай, если их об этом попросят.

При устройстве на работу иностранцы заключают **трудовой контракт**, в котором, среди прочего, предусмотрен **срок его действия**. Попытка уволиться раньше оговоренного времени чревата серьезными штрафными санкциями.



Любителям проводить пятничные вечера вне дома жизнь в королевстве может показаться **достаточно скучной**. Здесь нет кинотеатров и баров, а алкоголь и вовсе запрещен. За развлечениями жители местные жители отправляются в близлежащие Бахрейн или Дубай. Даже тем, кто хорошо уживается в жару, в Саудовской Аравии придется столкнуться с еще одним неудобством – **песчаными бурями**. Здесь они случаются постоянно, покрывая плотным слоем песка окна, автомобили и неуспевших найти укрытие прохожих. Иногда бури достигают такой силы, что становятся причиной отмены занятий в школах Эр-Рияда.



Женщины в данной стране имеют гораздо меньше прав, чем мужчины. Тем не менее, правительство страны постепенно борется с чрезмерно жесткими ограничениями для представительниц прекрасного пола. Так, совсем недавно женщинам здесь позволили самостоятельно водить автомобиль. Присутствует также обязательно разделение особ мужского и женского пола в общественных местах, например, в бассейнах и ресторанах.